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POUR UNE 4E ANNEE CONSÉCUTIVE
Le Groupe Maurice désigné parmi les 50 entreprises les mieux gérées au Canada


MONTRÉAL, le 7 mars 2018 - Le Groupe Maurice est particulièrement fier d'avoir obtenu sa qualification pour la 4e année consécutive au palmarès des 50 sociétés les mieux gérées au Canada, entrant par la même occasion dans la catégorie or de cette distinction. 

« Pour faire partie des meilleures de leur catégorie, les sociétés ne doivent pas uniquement afficher une bonne performance financière », a déclaré Peter Brown, associé, Deloitte, et coleader du programme. « Atteindre une croissance soutenue et un solide rendement global découle des efforts combinés et de l'engagement que déploie l'ensemble de l'organisation », poursuit-il. Ce prix vient ainsi réaffirmer le profond désir d'excellence du Groupe Maurice, non seulement dans un contexte d'affaires concurrentiel au sein de son industrie, mais d'abord et avant tout, au bénéfice de 10 000 résidents et 1 700 employés, dans ses 32 complexes résidentiels pour personnes retraitées au Québec.

« Pour moi, faire partie des 50 Sociétés les mieux gérées n'est pas uniquement une reconnaissance du travail de l'équipe de direction de l'entreprise ni de nos bons résultats financiers. Pour moi, cette reconnaissance souligne d'abord et avant tout le travail de qualité accompli au quotidien par l'ensemble de nos employés sur le terrain. Elle souligne aussi la fidélité et l'engagement de nos résidents de même que la confiance de nos partenaires », explique Luc Maurice, président du Groupe Maurice. « Notre succès s'appuie sur un formidable travail d'équipe, axé sur l'engagement à long terme de personnes qui sont sans cesse à la recherche de l'excellence et qui mettent tout en œuvre pour contribuer au bonheur des personnes plus âgées du Québec. Cette réalité quotidienne, à travers chaque petit geste, chaque initiative et chaque innovation est pour moi primordiale. Alors je tiens à remercier tous les employés, tous les clients et tous les partenaires grâce à qui nous pouvons, une fois de plus, réussir ensemble. », conclut-il.

À propos des sociétés les mieux gérées au Canada
Le concours des sociétés les mieux gérées au Canada demeure le sceau d'excellence pour les sociétés détenues et gérées par des Canadiens dont le chiffre d'affaires dépasse 15 millions de dollars. Chaque année depuis le lancement du concours en 1993, des centaines d'entreprises y participent dans le cadre d'un processus indépendant et rigoureux permettant d'évaluer leurs capacités et leurs pratiques de gestion. Les commanditaires du programme sont Deloitte, la CIBC, le Canadian Business, la Smith School of Business, le Groupe TMX et MacKay CEO Forums.
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