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LA FONDATION LUC MAURICE DISTRIBUERA DIX MILLIONS $ SUR CINQ ANS POUR FAVORISER LE MIEUX-ÊTRE ET LE BONHEUR DES PLUS ÂGÉS

MONTRÉAL, le 14 novembre 2017 - Le président et fondateur du Groupe Maurice, Luc Maurice, a annoncé aujourd’hui la création d’une fondation qui distribuera un minimum de dix millions de dollars au cours des cinq prochaines années. Ces sommes viendront appuyer des organisations, des individus et des causes qui contribuent au mieux-être et à l’épanouissement des personnes plus âgées du Québec en permettant à celles-ci de continuer de cultiver leur aspiration à un plus grand bonheur.
Le lancement officiel des activités de la Fondation Luc Maurice s’est fait dans le cadre du Sommet 2017 sur la culture philanthropique, une initiative de l’Institut Mallet, qui se tient jusqu’à demain au Palais des congrès de Montréal.
« Un rapport produit par l’Institut Mallet et présenté dans le cadre du Sommet 2017 sur la culture philanthropique démontre que le nombre de fondations privées au Québec a connu une importante croissance de 57 % de 2005 à 2015. La création de la Fondation Luc Maurice est une belle illustration de cette tendance, de la volonté d’individus de faire une réelle différence dans leur communauté. Il faut saluer ce genre d’initiatives, » a déclaré Jean M. Gagné, président et chef de la direction de l’Institut Mallet. 
 « Au-delà de la satisfaction de nos besoins fondamentaux, nous devrions également tous être en mesure de vivre selon nos valeurs profondes et surtout de vieillir tout en étant le plus heureux possible jusqu’à la fin de notre vie, » a déclaré Luc Maurice. À ses yeux, le succès de la société ne peut se mesurer uniquement en termes de développement économique. Il doit aussi pouvoir se mesurer à la capacité de nos communautés de rendre les gens heureux.
« En 2017 seulement, nous avons distribué plus d’un million de dollars à des organismes qui œuvrent au mieux-être des personnes plus âgées et nous continuerons à soutenir activement ces partenaires à travers la nouvelle fondation. Celle-ci vient établir une gouvernance plus officielle qui nous permettra d’élargir notre bassin de donateurs pour aider davantage les organisations et les gens qui œuvrent au mieux-être des aînés du Québec, en plus de nous donner une voix encore plus forte pour promouvoir l’importance de cette cause » a expliqué M. Maurice.
Santé, socialisation et valorisation des personnes âgées
La nature de la Fondation Luc Maurice est tout à fait unique. Elle appuiera plus particulièrement des organismes dont les activités touchent la santé, la socialisation et la valorisation des personnes âgées, une première au Québec. « Ce sont trois facteurs qui contribuent significativement au bonheur des personnes plus âgées. Un récent sondage Léger est d’ailleurs venu confirmer ce que nous constatons depuis 20 ans auprès de nos résidents. C’est pourquoi la fondation privilégiera les organisations qui font preuve d’une approche humaine, qui cherchent constamment à innover et qui s’assurent d’établir une réelle complicité avec les aînés pour répondre à leurs besoins, » a ajouté Luc Maurice.
